



В Екатеринбурге органами СКР организовано проведение доследственной проверки по сообщению об инциденте, произошедшем с женщиной и её дочерью в лифте детской больницы

13 сентября 2018 года жительница города Екатеринбурга вместе со своей дочерью, находящейся на лечении в детской городской больнице, оказались временно заблокированы в лифте указанного медицинского учреждения. Во время нахождения их в закрытой кабине лифта произошло задымление, и только благодаря своевременной помощи граждан женщина и её дочь были вызволены из кабины лифта. По данному сообщению следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверочных мероприятий будет выясняться, в частности, в полной ли мере были проведены мероприятия по своевременному техническому обслуживанию лифта в больнице, а также выполняют ли должностные лица возложенные на них обязанности по обеспечению безопасного пребывания граждан в помещениях медицинского учреждения. Для установления возможного вреда здоровью пострадавших (женщины и её дочери) будут проведены соответствующие исследования.

По итогам доследственной проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1255718>